

Shodno ranije postignutom dogovoru između predstavnika Glavnog grada Podgorice i opštine Danilovgrad, a u vezi novonastalog problema funkcionisanja prevoza na relaciji Danilovgrad – Podgorica i obratno, u prostorijama Glavnog grada održan je sastanak sa kojeg je izdato sledeće saopštenje.

***Crna Gora
GLAVNI GRAD - PODGORICA
Biro za odnose s javnošću
Podgorica, 22.09.2014. godine***

SAOPŠTENJE

Sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj **Miomir M. Mugoša** i predstavnik Opštine Danilovgrad **Zoran Bošković** sa saradnicima održali su danas radni sastanak sa prevoznicima u gradskom saobraćaju Podgorice i prevoznicima iz Danilovgrada u cilju pronalaženja kompromisnog rješenja oko nastavka korišćenja dogovorene saobraćajne trase na relaciji Danilovgrad – Podgorica.

Sagovornici su se saglasili da je zbog velike fluktuacije stanovništva na toj relaciji, uslovljenoj prije svega blizinom Podgorice i Danilovgrada, neophodno pronaći optimalan model funkcionisanja prevoza u cilju zadovoljavanja potreba i interesa građana koji svakodnevno putuju.

Sekretar Mugoša je ocijenio da je Glavni grad i do sada pokazao veliku fleksibilnost i uvijek izlazio u susret prevoznicima iz Danilovgrada kako bi građani iz tog grada mogli nesmetano da funkcionišu i obavljaju svakodnevne potrebe u Podgorici. On je saopšio da će rukovodstvo Podgorice i u narednom periodu biti

maksimalno posvećeno pronalaženju i realizaciji što kvalitetnijih rješenja kada je u pitanju poboljšanje funkcionisanja gradskog i prigradskog saobraćaja i najavio mogućnost opredjeljivanja više finansijskih sredstava iz Budžeta Glavnog grada za narednu godinu prevoznicima gradskog saobraćaja iz Podgorice.

Predstavnik Opštine Danilovgrad Zoran Bošković je izrazio zadovoljstvo zbog postizanja visokog stepena saglasnosti rukovodstava Podgorice i Danilovgrada sa prevoznicima oko nastavka korišćenja postojeće saobraćajne trase izražavajući uvjerenje da će obje strane poštovati postignuti dogovor u najboljem interesu građana.

Prevoznici Podgorice i Danilovgrada načelno su dogovorili nastavak saradnje i postojećeg privremenog režima rada koji će funkcionisati do pronalaženja održivog i konačnog rješenja.

PG BIRO